

外媒：释永信有私生子在德国

少林寺称“完全是子虚乌有”，因不同意上市得罪权贵

□据 人民网

据媒体报道，河南少林寺方丈释永信被曝有私生子，少林寺解释称是因为他们得罪有权势的人而被造谣。对此，记者昨日致电河南少林寺求证，少林寺相关人员回应称：“方丈有子子虚乌有，得罪权贵确有此事。”

据外媒报道，“河南少林寺方丈释永信在北京有大学生情人，其私生子在德国，同时拥有海外账户30亿美元”。8月14日，河南少林寺寺务处办公室主任在接受成都某媒体采访时称这些内容都是谣言，“我们方丈在少林寺上市和拆迁问题上得罪了一些有权势的人，他们就到处造谣，他们想让少林寺上市，这符合他们的利益，但方丈觉得少林寺是清修的地方，不能上市，这就损害了他们的利益，这就得罪了他们”。



释永信 (资料图片)

记者联系了少林寺外联处，外联处一名不愿透露姓名的工作人员接受了采访。对于释永信在德国拥有私生子的传闻，该工作人员表示“完全是子虚乌有”。记者进一步向其求证媒体报道中少林寺寺务处张主任给出的“得罪权

贵”一说是是否属实，该名工作人员在犹豫片刻后回答：“应该是真的。”此外，对于记者提出的有关释永信和少林寺的其他问题，该名工作人员则表示“一概不知”，并解释此事不归他们管，让记者还是联系少林寺寺务处。

因旱情严重茶树干枯

信阳茶农不得已烧茶树自救

□据 大豫网

今年年初以来，信阳市的降水量、水利工程蓄水量只相当于往年同期的2/3。

“天天这么高的气温，怎么过啊？再这么下去，茶树真的要干死了。”昨日，面对立秋已经过去好几天，气温却再次超过40℃的火热天气，很多信阳市民这样感叹。

据悉，今年7月，信阳市出现

37℃高温的天数高达18天，比历史同期平均的7天多出11天。

日前，记者来到该市浉河港镇白庙村时，茶农何泉正在“田改茶”的地里给茶树浇水。浉河港镇是信阳毛尖的主产区，闻名遐迩的金奖茶乡，被誉为“茶王之乡”，全镇现有茶园15万多亩。由于今年持续高温、干旱，部分茶树已经接近干枯。

“今年是我所知道的干旱面积最大、茶农损失最大的一年。

对茶农后两年的收成有很大的影响，绝对要减产。”

由于太干旱，部分茶农只好将“田改茶”的茶树烧掉。一名茶农告诉记者，烧茶树也是不得已的办法，如果再不下雨，等着茶树慢慢干死的话，那只能等到来年重新种茶树，3到5年才有收成。而如果现在将茶树烧掉，它的根部还活着，等到来年雨水充足，茶树还会长出来，2到3年就会有收成。

村支书违规建别墅被曝光

郑州市惠济区花园口镇申庄村以建安置房为名，在村内建起30幢别墅“外销”；区政府已责令其拆除

□新华社郑州8月15日专电(记者 李鹏)

河南省郑州市惠济区花园口镇申庄村以安置房建设之名，在村内建起30幢别墅“外销”，引发群众不满，近日被媒体曝光。事后，惠济区政府回应称，申庄村内的别墅只有部分为村民“私自扩占土地违规建设”，而其余别墅为村民安置房，并承诺“对涉嫌违规的别墅将实施拆除”。但这一回应随即遭到许多村民的质疑。

违规建别墅并销售

惠济区申庄村位于郑州市北郊，由于毗邻黄河，千余名村民多数以养鱼起家。2008年，穿村而过的石家庄至武汉铁路客运专线开工建设，按照规划，申庄村需拆迁安置部分村民。而就在全村建设安置房期间，数十幢用铁栅栏围起来的独栋别墅引起村民的注意。

“我们后来才发现这些别墅是用来对外卖的。”申庄村的村民说，这些别墅占用了村里的一些耕地和数个鱼塘。建设期间，工地的门口还有售楼部和置业顾问，“这里距黄河近，周边又都是树，环境好所以卖得非常火，许多开着豪车的人来看房”。

区政府回应：属私自扩建

14日，郑州市惠济区政府回应此事，承认申庄村别墅群所占的数十亩土地中，有18.5亩涉嫌违规占地，违规别墅系申庄村村民申中领利用承建该村安置房之机私自扩建，将于近日实施拆除，其余别墅为村民安置房仍将予以保留；同时为配合调查，警方已将申中领控制，并冻结了其个人账户资金。据记者了解，申中领为该村村支书。

村民：安置房为何没人监管

对于政府的回应，申庄村的许多村民表示不满和怀疑。据村民反映，违规别墅从开始建设到建成，前后历时2年多，其间村民曾多次向惠济区和花园口镇反映，却一直未果。“村民的安置房为啥没有上级监管，违建了2年多才发现？一个村干部哪来那么多钱开发别墅？”一名申庄村的村民说，“政府眼睁睁看着别墅建好，就是想蒙混过关。”

而对于“予以保留的别墅是村民安置房”的说法，村民更是质疑，“多数村民的安置房都是高层的楼房，每套100多万元的别墅，村民谁能买得起？”

目前惠济区政府已成立由纪委、国土、公安、财政、规划等多部门组成的联合工作组，责令花园口镇政府当事人加快违规别墅的拆除，拆除的期限为18日。

相关链接

西湖龙井茶农全力抗旱护茶 明年春茶减产成必然

□据 新华网

朱红霞是杭州市西湖区翁家山村的一名龙井茶农，早上7点，她已经在茶园里连续工作5个小时了。“差不多凌晨2点起床上山，一直给这些茶树浇水，到早上八九点钟收工。下午5点太阳快要落山了，又上山给它们浇水，一

干又是一晚上。”

记者14日上午在位于半山腰的茶园看到，不少茶树都被罩上了深黑色的防晒遮阳网，部分龙井茶树有枯黄、树叶打卷现象，有一些叶片则因为耐不住长时间炙烤，呈焦黑色。翁家山村一共有茶园800多亩，有近三成的茶园受旱，朱红霞家的

4亩茶地中就有一亩多遭遇了“高温危机”。

受今年高温干旱的影响，明年西湖龙井春茶会有一定的减产，具体的减产程度将取决于早期持续时间长短、严重程度和早期过后的补救措施，目前仍难以预测，但总的来说，“绝收”“零产量”的说法是不实的。

章光101
ZHANG GUANG 101
生发 养发 防脱发

8月16日—8月21日，北京毛发专家莅临洛阳为您解决各类脱发问题

8月18日 中州中路店 中心医院东侧 63900101 8月19日 太康路店 太康路与定鼎门街交叉口 65151101
8月16日-17日 中州西路店 中州西路消防队对面 64916101 嵩县 66332101 偃师 67751101 栾川 66813101 伊川 68623101 孟津 67913101